OEMA A

APXH 1HZ YEAIAAS

MANEAANAAIKEZ EZETAZEIZ
HMEPHZIQN — EZMEPINQN EMAITEAMATIKQN AYKEIQN
TPITH 14 IOYNIOY 2022

EZETAZOMENO MAGHMA:
NAYTIKEZ MHXANE2Z

ZYNOAO ZEAIAQN: TEZZEPIZ (4)

Al. Na xopaKtnploeTe TIC MPOTACELG TOU akoAouBouUv, ypadovtag
oto TeTpadlod oag, SimAa oTO YpAMUA TTOU AVTLOTOLXEL O KAOe
npotaocn, tTn Aéén Zwoto, av n npotaon elvat cwotn, N tn A&€n
ANdBog, av n mpotacn sival AavBoaopévn.

a.

Ta akpodUoLa TOU €yXUTAPA Hiag OMAC XpNoLpuomoLolvTal
ouvnOweg oe Kwntnpeg Tmou dlaBEtouv mpoBAAapo
KAUOEWG.

JTLC MEYAAEC apyOOoTPOdEC METPEAALOUNYXOVEC O OKEAETOC
Kataokevaletal Pe YUTEVUON ATO Yutooidnpo.

OL mAeupilkéc Oefapevéc amoBnkeuong KOUolpou
xpnotgomotovvtal kot w¢ Ooefopeveég pubulocewg Twv
kKAlogewv Tou mAoiovu.

TNV MPAyHOTLKA AELTOUpYLO TETPAXPOVNG TMETPEAALOMNXAVAC
TO MPOWPO avolypa tng BaABidac slocaywyng ovopadletal
Bpadumopeia elocaywyng.

Yypo pe peyalo L€wdeg eival maxVPPEVOTO, EVW UYPO UE
HLKPO LEwdec elval AemtoppevoTo.

Movadec 15

TEAOZ 1HZ AMNO 4 ZENIAE:




A2.

APXH 2HZ SEAIAAS

Me Bdon TO TAPAKATW OXAUA TOU OANMELKOVI{EL TUAMA
otpodalodpopovu afova TETPAXPOVNG HECOOTPOPNC
netpelatopnyavng, va ypagete oto TeTpadld o0aC TOUC
aplBuovc 1, 2, 3, 4, 5 and tn otnAn A kat, dimAa, éva ano ta
ypaupata a, B, y, 6, €, ot tng otnAng B, mou bivel Tn cwotn
avTLotoiylon. INUELWVETAL OTL €va YpAUMa oo tn otAAn B Ba
neplocePel.

2THAH A 2THAH B

o. [MMapela n Bpaxiovocg

B. KopPio Baoceswc

V. Ziuywpa

6. KopPpio dwwotnpa

€. Awalpoupevo avtipapo

oT. AywyocC ALMAVOEWC

Movadec 10

TEAOZ 2HZ ANO 4 ZENIAE:




APXH 3HZ YEAIAAS

OEMA B

B1l.

B2.

Mwg opiletal To onUelo KAVOEWC (HOV. 5) KaL WG TO CNUELo
avtavadAeéewc (Lov. 5) Tou metpelaiouv;
Movadec 10

Na avadEpete Tov KUPLO OKOTIO TOU gyxutApa (umek) (Hov. 9)
KaBwc katL Ta KupLa pHEpn tTou (Hov. 6).
Movadec 15

OEMAT

ri.

r2.

Ye plo oKTAaKUALVEpN TETPAXPOVN VAUTLKNA Hnxavn yivetatl
KaBaplopoge twv PBoaABidbwv elocaywyng kot €€aywyng.
O OUVOALKOG aplOpoc twv BaABidwyv eival toog pe 24.
MNooec PBaABidec sloaywyng kot mooec PaABidec e€aywyng
umtapxouv oe kaBe kUALvEpo (pov. 6) Kol yLa TToLoug AOyoug
(pnov. 4);

Movadeg 10

Katd tnv epyaoctnplaki SOKLUN €VOG TMETPEAALOKLVNTAPA, HE
Stabpoun epBorou tou Suvapodeiktn s = 20 cm, petpndnke pe
™ xpnon Suvapodelktikol Staypappoato¢ (opolopopdo yLa
6Aouc touc kuAivépouc) epPadov E = 16 cm?. H kAlpako Twv
niecewv eivat 10 bar/cm.

No umtoAoyLotouv:
o) H péon evbelkvuopevn nieon KuAivépou ﬁi o€ bar.

Movadec 6

B) O unxavikog PaBupog amodoong My, OV n HECNH Tieon
anwlelwv eival p. = 2 bar.

Movabdeg 9

TEAOZ 3H2 AMNO 4 ZENIAE:




APXH 4HZ YEAIAAS

OEMA A

Al. Evacg 6ixpovog dekakUALVOpog meTpeAatlokivnTtApag Aettoupyel
HE T €ENC XAPOAKTNPLOTLKA:

e Aldpetpo epBoiov D=1m

e Aladpopn epBoiov s=2m

e Meon npaypatikn nieon p, = 16 bar

e JTpodeg atpdktou tTou KlvntApa n = 120 rpm.

(Atvetat 1 bar = 10° Pa)

Na unmoAoyLotouv:

a) O cuVvOALKOC OYKOC epBoAlopol Vi tou kivntipa o m3 (pov. 7).

B) H otpemntikni pomni My tou kwvntnpa o€ Nm (pov. 6).

v) Hywviakni taxvtnta neplotpodn w Tou Klvnthnpa o€ rps (Lov. 6).

6) H mpaypatikn toxug Ne tou kivntnpa ce KW (pov. 6).
Movadec 25

OAHTIEZ TIA TOY2 EZETAZOMENOY:2

1. >to tetpadlo va ypaPete HOVO TA TIPOKATAPKTILKA (NUEPOUNVia,
g€etalopevo padnua). Na pnv avilypaete ta Bepata oto teTpadlo.

2. Na ypagete TO OVOUOTEMWVUHO ©0C OTO TAVW MEPOC TWV
dwrtoavtlypddwy, apEcwe LOALS oag mapadobouyv. Aev EMLTPENETAL VO
ypayete kopld AAAN onpeilwon. Katd tnv amoxwpnon oag va
napadwoete pall pe To TeETPAdLo Kal ta dpwrtoavtiypada.

3. Na anmavtioete oto TETPASLO oag o OAa T BEpaTa, HOVO ME MTTAE N
HOVO ME HaUPO GTUAO avegitnAng peAavng.

4. KaBe amdvinon EMLOTNHOVLKA TEKUNPLWHEVN Elval amodekTH).

Awdpkela  e€étaong:  TPEWG (3) wpeg peta T Stavoun  Twv
dwtoavtlypadwv.

6. Qpa duvatng anoxwpnong: 10.00 ..

KAAH EMITYXIA

TEAOZ MHNYMATOZ

TEAOZ 4HX ANO 4 ZENIAE:




